
 

Kateřina Jabůrková, 411379 

Různé typy vysokozdvižných vozíků  

Terénní vysokozdvižný vozík: je určen pro intenzivní využití, je schopen zvednout náklad o 

hmotnosti 1 až 50 tun. Přizpůsobí se všem vzdálenostem bez ohledu na druh povrchu. Je 

ceněn jak pro svou všestrannost a odolnost, tak pro svou rychlost.  

Vysokozdvižný vozík s posuvným zdvihacím zařízením: je stejně účinný jako terénní 

vysokozdvižný vozík z hlediska únosnosti, poskytuje stejné funkce, vhodný je pro náročné 

využití a přizpůsobí se všem vzdálenostem díky velké všestrannosti, dobré rychlosti a 

prokázané spolehlivosti. Může být také využíván k přemisťování zboží z vysokých míst ve 

skladech, dopravních společnostech nebo distribučních centrech. 

Výškové stohovací zařízení: je ideální pro manipulaci a pro stohování nákladu střední váhy od 

1 do 2 tun, vhodné také pro náročnější využití. Jeho hlavní výhodou je snadný přístup do 

stísněných prostor a je také ceněno pro svou rychlost, ovšem je účinné pouze na upraveném 

povrchu se sklonem od 5 do 10 % maximálně. Ideálně se používá k umístění zboží na středně 

nízké police. 

Zakladač: je ideální pro manipulaci, zvedání a zakládání a je schopen přemístit náklad o váze 

zhruba 1 až 2 tuny. Jeho výhodou je dobrá rychlost a maximální pohodlí při práci, i přestože 

je vhodný pouze na upravený povrch se sklonem od 5 do 10 % maximálně. Jeho účinnost 

spočívá v podstatné optimalizaci řízení výrobních cyklů.         

Paletový vozík: je určen pouze pro manipulaci s nízko uloženým zbožím, umožňuje snadný 

přístup do omezených prostor, ale hodí se pouze na upravený povrch. Je zvláště vhodný pro 

přesun palet v omezené výšce.  

 

 

 

Pro překlad jsem použila elektronický slovník Lingea Lexikon 5, dále kontextový vyhledávač 

Glosbe. Pro informaci o tématu a terminologii jsem použila Wikipedii, stránky různých firem, 

které tyto vozíky prodávají/servisují a ptala jsem se kamaráda, který pracoval brigádně ve 

skladu.  
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